

Ceník služeb přímé péče poskytovaných Cestou domů, z.ú.

Ceny jsou platné od 1. 4. 2025 a jsou uvedeny v Kč.

Název služby	Jednotka	Cena	Omezení ceny	Poznámka
Ambulance paliativní a podpůrné péče				
Vyšetření lékařem ve vlastním sociálním prostředí a tvorba plánu péče	výkon	1800 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce	Odb. 720, výkon 80051 a související
Opakované vyšetření lékařem ve vlastním sociálním prostředí a tvorba plánu péče	výkon	1 300 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce	Odb. 720, výkon 80052 a související
Vyšetření lékařem v ambulanci a tvorba plánu péče	výkon	1 200 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce	Odb. 720, výkon 80053 a související.
Opakované vyšetření lékařem v ambulanci a tvorba plánu péče	výkon	700 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce	Odb. 720, výkon 80054 a související.
Katetrizace močového měchýře permanentní cévkou	výkon	+100 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce.	Výkon 76211 a související, přičítá se k vyšetření lékařem, nelze samostatně.
Punkce orgánu nebo dutiny	výkon	+ 700 Kč.	Hradí smluvní zdravotní pojišťovny pro své pojištěnce	Výkon 09121 a související, přičítá se k vyšetření lékařem, nelze samostatně.

Název služby	Jednotka	Cena
Domácí hospic pro pojištěnce smluvních zdravotních pojišťoven		
Služba multidisciplinárního týmu domácího hospice je zpoplatněna částkou za každý započatý den péče bez ohledu na počet intervencí. Poplatek je za služby úzce související se zdravotní službou (péče psychosociálního pracovníka, zapůjčení kompenzačních pomůcek, edukační podpora formou tiskovin, praktická pomoc při úmrtí pacienta). Zdravotní výkony jsou účtovány zdravotní pojišťovně pacienta.	den	500 Kč
Upozornění: MČ Praha 6, 7 a 10 poskytují svým občanům příspěvek na úhradu hospicové péče. Poplatek za den péče multidisciplinárního týmu Domácího hospice Cesta domů se pak snižuje o odpovídající částku.		
Maximální výše platby za služby Domácího hospice pro pojištěnce smluvních zdravotních pojišťoven po dobu jednoho kalendářního měsíce činí 12 000 Kč.		

Název služby	Jednotka	Cena
Domácí hospic pro pacienty bez účasti na veřejném zdravotním pojištění (samoplátci)		
Služba multidisciplinárního týmu domácího hospice je zpoplatněna částkou za každý započatý den péče bez ohledu na počet intervencí (zdravotní výkony + služby úzce související).	den	2 800 Kč.

Název služby	Jednotka	Cena	Omezení ceny	Poznámka
Poradna				
Provázení pro pozůstalé / Provázení pečujících / Perinatální provázení	hodina	500 Kč	První tři setkání jsou zdarma	Zajišťuje poradenský pracovník, poradce pro pozůstalé

Název služby	Jednotka	Cena
Podpůrné služby		
Psychosociální podpora pro klienty mimo péči Domácího hospice	hodina	500 Kč
Terapie při komplikovaném truchlení	hodina	500 Kč

Název služby	Jednotka	Cena	Poznámka
Odlehčovací služby			
Přímá péče (pobytové i terénní odlehčovací služby)	hodina	165 Kč	V případě čerpání péče více než 80 hodin za měsíc je maximální cena za péči v daném měsíci 145 Kč / hodina
Pobytové odlehčovací služby – ubytování a služby s ním spojené	den	305 Kč	
Pobytové odlehčovací služby – celodenní strava a pitný režim	den	255 Kč	
Pobytové odlehčovací služby – přespání člena rodiny / pečujícího (fakultativní)	noc	200 Kč	

Poznámky pro terénní odlehčovací služby:

- Cena vychází z aktuální vyhlášky MPSV, kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách.
- Klient hradí vždy reálný čas, který asistent stráví v rodině. Při každé návštěvě zapisuje asistent v minutách délku trvání návštěvy do výkazu práce v rodině.
- Úhrada služeb probíhá jednou měsíčně na základě vystavené faktury. Faktura je vystavena na začátku následujícího kalendářního měsíce podle výkazů práce z jednotlivých návštěv asistenta v rodině klienta. Čas dopravy asistenta do rodiny není do času poskytnuté péče zahrnut.

Poznámky pro pobytové odlehčovací služby:

- Cena vychází z aktuální vyhlášky MPSV, kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách
- Úhrada služeb probíhá jednorázově po ukončení pobytu na základě vystavené faktury.